

小陆只找美女 晓乐老少通吃
今天王霞、成杰思继续找伴



小陆(左)与晓乐

前天,孟非做客快报“生活江苏.com”,为江苏广电与快报联手打造的“东方情人节”之“相约七夕”大型主持人互动游戏活动,寻找异性“粉丝”。昨天,戴晓乐和陆之瑞,也走进“生活江苏.com”。不过,两人品位完全不同。晓乐老少通吃,而小陆只想找美女。今天下午3点,《1860》主持人王霞和《男生宿舍》主持人成杰思,将来到快报挑搭档。

说搭档:各有要求

被誉为“师奶杀手”的孟非有大群的中年女“粉丝”,前天,他征集到了不少50多岁的“粉丝”。昨天,陆之瑞却引来了很多少女“粉丝”,这倒挺合小陆的意,他的心目中搭档就是一位美

女:“一听‘七夕’情人节,感觉就很好。再想,游戏的时候,身边站着一个长发飘飘的美女,感觉就更好了!选搭档,居然还能有点相亲的感觉。”

记者打趣:“要是‘一枝花’来报名配对。小陆如何是好呢?”小陆哈哈大笑:“只要有兴趣,大家都可以来参加!”

晓乐的要求就没那么高了,8岁到80岁的异性搭档,她觉得都行。不过,她还是最喜欢“爸爸”级的搭档,成稳的男人,才会令她在最关键的时刻不觉紧张。

谈爱情:平淡才是真

聊着异性搭档,两人竟不知不觉聊到了爱情。小陆和晓乐对爱情的理解十分相似,都认为平平淡淡才是真。

最令晓乐感动的是父母的爱情故事。他们是经人介绍认识的,虽然没有轰轰烈烈的爱情,但两人从没有吵过架。晓乐说:“1978年时,家里已经有了我和姐姐两个孩子,但我妈还是鼓励我爸参加高考,后来我爸爸考上了外地的大学,我妈没有一句怨言,担负起整个家庭,支持我爸爸读书,两个人相濡以沫,他们的感情让我感动。”

见习记者 史丽君 快报记者 李谷 摄影 赵杰

随性雪村 南京耍宝



“东北人”雪村昨天来到南京新街口国际影城,为影片《新街口》做宣传。活动结束后,他还应快报记者之邀,带着俩“翠花”——电影女主角范霞和邹晓霞,做客快报“生活江苏.com”,与网友视频聊天。3个活宝让视频间充满了笑声。

会场大口吃包子

永远一副进城农民打扮的雪村,因为《东北人都是活雷锋》一举成名。由于他的特立独行,人们一直对他争议不断。不过,昨天他在南京却十分随性,像个可爱的顽童。

《新街口》在网络上又叫《一个包子引发的血案》。昨天的《新街口》新闻发布会上,一位电视台的记者特地带了南京的特色包子给雪村。一般的名人,一定会把包子放起来,回去慢慢享用。没想到,雪村却立马两眼放光,迫不及待地拿起就吃,还把包子分给身边的两位女主角。最搞笑的是,吃到高兴处,他来了句“有醋吗”,全场大笑。这样的明星,真少见。

一位坐在后排的某报女记者问他,你现在的音乐评书还搞不搞了?雪村回答了几句,抬起头来,才发现女记者长得挺漂亮。他居然大大咧咧来了句,“嘿嘿,小美人,你真可爱。”这句话,搞笑中带着调侃,但又听不出轻浮的味道。全场记者都笑翻了,搞得那位女记者很不好意思。

不好意思。

不过,说起现在的导演,雪村又显得牛气冲天,说话不怕得罪人:“现在的导演很多都没水平,只是侥幸找到好机会”,“现在的导演制片人们,有几个能够像我一样,给年轻人一些机会”……

原本以为,这几年雪村成腕儿了,不再“谦虚”了。可在快报做视频,网友让他唱《东北人都是活雷锋》时,没想到,他这时却腼腆得像个大姑娘,好半天才唱了两句。

《新街口》续集南京拍

《新街口》是雪村自投300万,自导自演的喜剧片,讲述上世纪80年代中期一些年轻的“倒爷”和摊贩们的琐碎生活和朴实感情。雪村扮演一个待业青年。这部影片,完全是雪村对过去生活的回忆。80年代,雪村十七八岁,在北京新街口混的人们,成了影片人物的原型。

这次来到南京,雪村说《新街口》如果要拍续集,一定是在南京的新街口拍。视频中,雪村不断拿两“翠花”开涮,两人也不见怪,范霞说正好想利用这次机会征婚,邹晓霞则连唱了俩段二人转。

快报记者 曹锋 摄影 赵杰

Pure & Mild 泊美护肤品系列广告。包含产品列表、促销活动、经销商地址及联系方式。

苏宁环球购物中心 Summer Sale 广告。包含楼层折扣表、品牌促销信息、活动时间及地点。